

Informe de Atestiguar Independiente: Sobre los Ingresos de Personas Naturales

Señores:
[Entidad a quien va dirigido el informe]
He examinado la evidencia inherente a los ingresos percibidos por el Elija un elemento. Fulano detallados en la relación adjunta, para el período del  Haga clic aquí para escribir una fecha. al Haga clic aquí para escribir una fecha., correspondiente a su actividad como [identificar actividades que genera el origen de los ingresos]. El Elija un elemento. Fulano  es responsable de la información suministrada y de la determinación del monto de los ingresos.
Mi responsabilidad consiste en expresar una conclusión sobre la procedencia de dichos ingresos, con base en mis procedimientos. El examen se efectuó de acuerdo con la Norma Internacional de Trabajos para Atestiguar, número 3000, distintos de Auditorías o revisiones de información Financiera Histórica (NITA 3000). Un trabajo para atestiguar implica que el Profesional de la Contaduría Pública en su ejercicio independiente, exprese una opinión de la evidencia examinada. El objetivo de un trabajo para atestiguar, es obtener una seguridad razonable y así reducir el riesgo del trabajo realizado.
Mi trabajo consistió principalmente en examinar los documentos inherentes a los ingresos percibidos por el  Elija un elemento. Fulano, para el período del Haga clic aquí para escribir una fecha.  al Haga clic aquí para escribir una fecha.. Mi conclusión se ha formado sobre la base de la evidencia obtenida. Los criterios utilizados para formar mi opinión fue el de la procedencia adecuada de los ingresos.
En conclusión, respecto a todo lo importante, los ingresos presentados en la relación adjunta, sobre los ingresos percibidos por el Elija un elemento. Fulano, para el período del Haga clic aquí para escribir una fecha. al Haga clic aquí para escribir una fecha. están presentados razonablemente, en todos los aspectos importantes, con base en el criterio mencionado en el párrafo anterior.
Este informe está dirigido al Banco XXX. [Es recomendable indicar usuarios específicos].
Licda.  Sultana
Contador Público Colegiado
C.P.C. N° YYYY 
Barquisimeto, 12 de mayo de 2015 [Fecha de culminación del trabajo de atestiguamiento].

Elija un elemento. Fulano
Relación de ingresos
	Del Haga clic aquí para escribir una fecha. al Haga clic aquí para escribir una fecha.	
(Expresados en bolívares)
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Notas única: 
A continuación se señala los criterios y prácticas empleados para determinar la procedencia de los ingresos:
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Se adjunta carta de responsabilidad del cliente
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